

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

శుక్రవారం 24 జనవరి 2025

సంపుటి: 2

సంచిక: 255

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-

## కొత్త రేషన్ కార్డులతో 40 లక్షల మందికి లబ్ధి

ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి

# తెలంగాణకు పెట్టుబడుల వెల్లువ



త్వరలో గ్రేటర్ లో కలవనున్న

## 20 మున్సిపాలిటీలు, 7 కార్పొరేషన్లు

విస్తరిస్తున్న హైదరాబాద్ మహానగరం

**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** హైదరాబాద్ మహా నగరం విశ్వ నగరంగా వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతోంది. ప్రపంచంలోని టాప్ సిటీల్లో హైదరాబాద్ కూడా ఒకటిగా నిలుస్తోంది. లండన్, న్యూయార్క్ వంటి ప్రపంచస్థాయి నగరాలతో పోటీపడేలా హైదరాబాద్ను తీర్చిదిద్దాలని రేవంత్ సర్కార్ భావిస్తోంది. ఇప్పటికే హైదరాబాద్, ఐకింద్రాబాద్, సైబరాబాద్ ట్రైసిటీలు ఉండగా..

నగర విస్తరణలో భాగంగా పూర్వ సీటీ పేరుతో ఫోర్ సీటీలు కూడా నిర్మిస్తున్నారు. దాదాపు 20 వేల ఎకరాల్లో ఈ పూర్వ సీటీ రూపుదిద్దుకోనుంది. ఇక నగర విస్తరణలో భాగంగా సర్కార్ మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకునేందుకు రెడీ అయింది. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిని పెంచాలని భావిస్తోంది. ఔటర్ రింగు రోడ్డు వరకూ జీ హెచ్ఎంసీని

..మిగతా 2లో



హైదరాబాద్ లో అత్యాధునిక డేటా సెంటర్

ముందుకొచ్చిన

టిల్మాన్ గ్లోబల్ హోల్డింగ్స్ సంస్థ

రూ.15,000 కోట్లతో

టిల్మాన్ గ్లోబల్ హోల్డింగ్స్ ఎంవోయూ

సిఎం రేవంత్,

శ్రీధర్ బాబుల సమక్షంలో ఒప్పందం

**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** తెలంగాణకు పెట్టుబడుల వెల్లువ కొనసాగుతోంది. హైదరాబాద్ లో అత్యాధునిక డేటా సెంటర్ ను అమెరికాకు చెందిన టిల్మాన్ గ్లోబల్ హోల్డింగ్స్ సంస్థ ఏర్పాటు చేయనుంది. రూ.15,000 కోట్లతో టిల్మాన్ గ్లోబల్ హోల్డింగ్స్ ఎంవోయూ కుదర్చుకుంది. 300 మెగావాట్ల సామర్థ్యంతో డేటా సెంటర్ ఏర్పాటు కానుంది. దావాన్ ప్రపంచ ఆర్థిక వేదిక సదస్సులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో టిల్మాన్ గ్లోబల్ హోల్డింగ్స్ సంస్థ అవగాహన ఒప్పందంపై సంతకం చేసింది. టిల్మాన్ గ్లోబల్ హోల్డింగ్స్ ప్రెసిడెంట్ సచిత్ అవూజాతో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఐటీశాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, పరిశ్రమల శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయేష్ రంజన్, ఉన్నతాధికారులు ఈ ఒప్పందం చేసుకున్నారు. టిల్మాన్ గ్లోబల్ హోల్డింగ్స్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ భాగస్వామ్యం హైదరాబాద్ స్థాయిని మరింత పెంచుతుందని ఈ సందర్భంగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో భాగస్వామ్యం కావటం పట్ల టిల్మాన్ గ్లోబల్ హోల్డింగ్స్ అధ్యక్షుడు సచిత్ అవూజా సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణలో ఉన్న మౌలిక సదుపాయాలు, దార్శనిక నాయకత్వం తమను ఆకట్టుకుందని సచిత్ అన్నారు. అలాగే.. హైదరాబాద్ లో 5000 కోట్ల పెట్టుబడులకు అమెరికా సంస్థ ఉల్గా క్లస్టర్స్ ముందుకొచ్చింది. ఉల్గా క్లస్టర్స్ రాష్ట్రంలో అత్యాధునిక అర్బిఫెషియల్

..మిగతా 2లో

# కృష్ణా జలాల కేటాయింపు వ్యవహారం

ఏపీ పిటిషన్ పై ఫిబ్రవరిలో విచారణ.. సుప్రీం ధర్మాసనం స్పష్టీకరణ

**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ మధ్య కృష్ణా జలాల కేటాయింపు వ్యవహారంలో ఏపీ ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై ఫిబ్రవరిలో విచారణ చేపడతామని సుప్రీంకోర్టు తెలిపింది. కృష్ణా ట్రైబ్యూనల్ నీటి పంపకాల విషయంలో గురువారం సర్వోన్నత న్యాయస్థానంలో ఏపీ ప్రభుత్వం మెన్షన్ చేయడం.. ఈ మేరకు జస్టిస్ సూర్యకాంత్, జస్టిస్ కోటేశ్వర్ సింగ్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం నిర్ణయం తీసుకుంది. కృష్ణా ట్రైబ్యూనల్ కు సంబంధించి మూడు రాష్ట్రాల మధ్య పంపకాలు 2014కు ముందే పూర్తయిన నేపథ్యంలో రాష్ట్ర విభజన తర్వాత ఏపీ, తెలంగాణ మధ్య నీటి పంపకాల వ్యవహారాన్ని

తేల్చాలని 2023 అక్టోబరులో కేంద్రం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. అంతుకుముంది తెలంగాణ ప్రభుత్వం కృష్ణా ట్రైబ్యూనల్ ను ఆశ్రయించింది. తెలంగాణ భూ భాగంలోనే కృష్ణా నది ఎక్కువగా ప్రవహిస్తోందని.. అందుకని తెలంగాణకు కృష్ణా జలాల్లో 70 శాతం వాటా ఇవ్వాలని ట్రైబ్యూనల్ ను కోరింది. లేదంటే వ్యవహారం తేలే వరకు రెండు రాష్ట్రాలకు 50శాతం చొప్పున నీటి కేటాయింపులు చేయాలని ట్రైబ్యూనల్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. మరోవైపు కేంద్ర ప్రభుత్వం జారీ చేసిన నోటిఫికేషన్ పై ఇప్పటికే ఏపీ ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. ఆ పిటిషన్ పై విచారణ కొనసాగుతుండగానే

మరోసారి కృష్ణా ట్రైబ్యూనల్ తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని సుప్రీంకోర్టులో ప్రత్యేకంగా ఏపీ ప్రభుత్వం మెన్షన్ చేసింది. జస్టిస్ సూర్యకాంత్, జస్టిస్ కోటేశ్వర్ సింగ్ నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం ముందు ఈ విషయాన్ని ప్రస్తావించింది. ఫిబ్రవరి 19 నుంచి కృష్ణా ట్రైబ్యూనల్ విచారణ ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో అంతకుముందే తాము దాఖలు చేసిన రిట్ పిటిషన్ పై వాదనలు విని తీర్పు ఇవ్వాలని ఏపీ కోరింది. అందుకు అనుగుణంగా స్పందించిన ధర్మాసనం.. ఫిబ్రవరి 13న మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు వాదనలు వింటామని తెలిపింది. ఆ మేరకు తెలుగు రాష్ట్రాలు, కేంద్రం సిద్ధంగా ఉండాలని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది.



# మంత్రి సీతక్క వ్యాఖ్యలతో పల్లెల్లో ఎన్నికల ఫీవర్

ఏ నలుగురు ఉన్న చోట్ల ఎన్నికలపై చర్చ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై ఊహగానాలు త్వరలో రాష్ట్రంలోని 540 మండలాల్లోని

12,966 గ్రామాల్లోని సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ ఎన్నికలు



**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** తెలంగాణలోని పల్లెల్లో సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ ఎన్నికల ఫీవర్ మొదలైంది. గ్రామాల్లో ఏ నలుగురు ఓ ఓటే గూమి కూడిన స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల గురించే మాట్లాడుతుంటున్నారు. ఈసారి ఎవరు పోటీ చేస్తారు..? పోటీ చేసే ఫలానా మల్లయ్య లేదా ఎల్లయ్య గెలుస్తాడా..? ఓట్లు పడతాయా..? అని సీరియస్ డిస్కషన్ పెట్టుంటున్నారు. ఇక నోటిఫికేషన్ ఎప్పుడెప్పుడు వస్తుందా..? అని ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే ఆశావాహనలు సైతం ఎదురు చూస్తున్నారు. సర్పంచ్ గా పోటీ చేయాలనుకుంటున్న వారు గ్రామాల్లోనే మకాం

వేసి ప్రజల్ని మర్చి చేసుకునేందుకు విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. మంచి, చెడులతో ఏమాత్రం సంబంధం లేకుండా గ్రామాల్లో ప్రతి కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రజలతో మమేకమవుతున్నారు. మరికొందరు ఒకడుగు ముందుకేసి ప్రత్యేకంగా మేనిఫెస్టో సైతం రిలీజ్ చేస్తున్నారు. తమను గెలిపిస్తే.. గ్రామాన్ని అభివృద్ధి పథకంలో తీసుకెళ్తామంటూ హామీలు ఇస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సర్పంచ్ ఎన్నికలపై పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్క కీలక అప్డేట్ ఇచ్చారు. గ్రామ పంచాయతీలకు వీలైనంత

..మిగతా 2లో

# ప్రయాగ్ రాజ్ కు పోటెత్తుతున్న భక్తజనం

29వ తేదీన ఒక్కరోజే 10 కోట్ల మంది రానున్న భక్తులు మౌనీ అమవాస్య సందర్భంగా ప్రత్యేకంగా 150 రైళ్లు

**అహ్మద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** ప్రస్తుతం ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో మహా కుంభమేళా ఆంగరంగ వైభవంగా జరుగుతోంది. 144 ఏళ్లకు ఒకసారి వచ్చే ఈ మహా కుంభమేళా.. ఈనెల 13వ తేదీన ప్రారంభం అయింది. మహా శివరాత్రి సందర్భంగా వచ్చే నెల 26వ తేదీతో ముగియనుంది. ఇప్పటికే కోట్లాది మంది భక్తులు గంగా, యమునా, నరసృతి నదుల త్రివేణి సంగమం వద్ద పుణ్య స్నానాలు ఆచరించారు. అయితే ఈ 45 రోజుల మహా కుంభమేళాలో భాగంగా ఈనెల 29వ తేదీన ప్రత్యేక రోజు అని చెబుతున్నారు. మౌనీ అమవాస్య సందర్భంగా మహా కుంభమేళాకు 10 కోట్ల మంది భక్తులు రానున్నట్లు యూపీ ప్రభుత్వ వర్గాలు అంచనా వేస్తోంది. ఇందుకోసం కోట్లాది మంది భక్తులు రానున్న నేపథ్యంలో అన్ని చర్చలు చేపట్టాలని.. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్చలు తీసుకోవాలని యూపీ సిఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇక మౌనీ అమవాస్య సందర్భంగా మహా కుంభమేళాకు వచ్చే భక్తుల కోసం 150 ప్రత్యేక రైళ్లు

..మిగతా 2లో



# మిర్చిపేట హత్య కేసులో విస్తుపోయే విషయాలు

అక్రమ సంబంధంతోనే భార్యను అడ్డు తొలగించుకునే చర్చ గురుమూర్తి నుంచి కూపీ లాగుతున్న పోలీసులు



**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** మిర్చిపేట సంఘం హత్య కేసులో విస్తుపోయే విషయాలు బయటికొస్తున్నాయి. మరో మహిళతో అక్రమ సంబంధంతోనే భార్యను హత్య చేసి ఉంటాడని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. సెల్ ఫోన్ ద్వారా గుట్టును బయటకు తీసే ప్రయత్నంలో పోలీసులు ఉన్నారు. గురుమూర్తి తన భార్యను చంపి.. మృతదేహాన్ని ముక్కలు చేసి ఉడికించి.. ఎముకలను లోట్లో వేసి దంచి పొడిగా చేసిన ఫుటన సంఘం సృష్టించిన విషయం తెలిసిందే. రంగారెడ్డి జిల్లా మిర్చిపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్న ఈ ఘటనకు సంబంధించి పోలీసులు దర్యాప్తు వేగవంతం చేశారు. నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకుని విచారిస్తుండగా విస్మయకర

..మిగతా 2లో



RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews

https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com



## సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన

డ్రైపోర్టు నిర్మించి మచిలీపట్నం అనుసంధానం చేయాలని నిర్ణయం

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణకు భాగంగా పెట్టుబడులు తీసుకురావడమే లక్ష్యంగా దావోస్ వెళ్లిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం, అధికారుల బృందం.. అక్కడి పారిశ్రామిక పరిశ్రమలను ఆకర్షించే పనిలో పడింది. ఈ క్రమంలోనే దావోస్లో వరల్డ్ ఎకనామిక్స్ ఫోరం, సీబిఐ, హీలో మోటార్ కార్స్ నిర్వహించిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ క్రమంలోనే రవాణా రంగంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు బిజినెస్ మెన్లు ముందుకు రావాలని కోరారు. హైదరాబాద్ నగరాన్ని ప్రపంచ స్థాయి అత్యున్నత ప్రమాణలతో అభివృద్ధి చేయాలనే తమ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంకల్పానికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కోరారు. ఇప్పటికే శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న హైదరాబాద్ను.. ప్రపంచంలోనే అత్యంత వేగవంతమైన, పర్యావరణ అనుకూల నగరంగా మార్చేందుకు అందరు కలిసి కృషి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణలో డ్రైపోర్టును నిర్మిస్తామని దావోస్ వేదికగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఈ డ్రైపోర్టు నిర్మాణంతో తెలంగాణను వేరహాజ్ హాజీగా తీర్చిదిద్దడామని వెల్లడించారు. తెలంగాణకు తీరప్రాంతం లేని లోటును పూర్తిచేయాలి. కొత్తగా డ్రైపోర్టును నిర్మించి.. సమీపంలో ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని మచిలీపట్నం పోర్టుకు ప్రత్యేకంగా రోడ్లు, రైలు మార్గాలతో దాన్ని అనుసంధానం చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

## తెలంగాణలో అమెజాన్ భారీ పెట్టుబడి

రూ.60వేల కోట్ల పెట్టుబడి పెట్టేందుకు అంగీకారం తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం చేసుకున్న దిగ్గజ సంస్థ

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): పెట్టుబడుల వేటలో దావోస్ లో సీఎం రేవంత్ బృందం బిజీగా ఉంది. వరుస భేటీలతో పలు కంపెనీలతో చర్చలు, ఒప్పందాలు సాగుతున్నాయి. తాజాగా తెలంగాణలో భారీ పెట్టుబడికి దిగ్గజ సంస్థ అమెజాన్ ముందు కొచ్చింది. దావోస్ లో అమెజాన్ వెబ్ సర్వీసుస్ గ్లోబల్ పబ్లిక్ పాలసీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ మైకేల్ తో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ అయ్యారు. రూ.60వేల కోట్ల పెట్టుబడి పెట్టేందుకు అమెజాన్ అంగీకారం తెలిపింది. ఈ మేరకు తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం జరిగింది. ఈ పెట్టుబడితో రాష్ట్రంలో డేటా సెంటర్లను అమెజాన్ విస్తరించనుంది. వీటికి అవసరమైన భూమిని కేటాయించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగీకారం తెలిపింది. మరోవైపు ఇన్వెస్టింగ్ సీఎస్ ఐ సంగ్రాహితో తెలంగాణ బడ్జెట్ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు భేటీ అయ్యారు. పోచారంలో బీజే క్యాంపస్ విస్తరణకు ఇన్వెస్టింగ్ అంగీకారం తెలిపింది. రూ.750కోట్లతో మొదటి దశ విస్తరణ చేపడతామని ఆ సంస్థ తెలిపింది. దీంతో కార్యక్రమం 17వేల ఉద్యోగాలు రానున్నట్లు అధికార పక్షం వెల్లడించింది. దావోస్ వేదికగా తెలంగాణలో రూ.15 వేల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు డిల్టా గ్లోబల్ హోల్డింగ్స్ సంస్థ ఎంపీయూ చేసుకుంది. ఈ సంస్థ హైదరాబాద్ లో 300 మెగావాట్ల డేటా సెంటర్లను ఏర్పాటు చేయనుంది. ఈ మేరకు డిల్టా గ్లోబల్ హోల్డింగ్స్ ప్రెసిడెంట్ అమాజాత్ జరిగిన భేటీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ ఎంపీయూ చేసుకున్నారు. హైదరాబాద్ లో రూ.4,500 కోట్ల పెట్టుబడులకు భాక్స్ స్టోన్ ఒప్పందం చేసుకుంది. ఈ సంస్థ హైదరాబాద్ లో డేటా సెంటర్ ఏర్పాటు చేయనుంది. తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు మైత్రా ఎన్టీ గ్రూప్ ఒప్పందం చేసుకుంది. దావోస్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో మైత్రా గ్రూప్ డైరెక్టర్ గిరీష్ గెల్లి భేటీ అయ్యారు. రూ.7వేల కోట్ల పెట్టుబడికి సంబంధించి మైత్రా గ్రూప్ ఎంపీయూ చేసుకుంది. హైదరాబాద్ లో 6.9



ఏర్పాటు చేయనుంది. తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు మైత్రా ఎన్టీ గ్రూప్ ఒప్పందం చేసుకుంది. దావోస్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో మైత్రా గ్రూప్ డైరెక్టర్ గిరీష్ గెల్లి భేటీ అయ్యారు. రూ.7వేల కోట్ల పెట్టుబడికి సంబంధించి మైత్రా గ్రూప్ ఎంపీయూ చేసుకుంది. హైదరాబాద్ లో 6.9

గిగావాట్ల సోలార్ సెల్స్, మాడ్యూల్స్ యూనిట్ ఏర్పాటుకు సంస్థ సంబంధిత వ్యక్తం చేసింది. మరో 6.9 గి.వా. సోలార్ మాడ్యూల్స్ తయారీ యూనిట్ ఏర్పాటుకు ఒప్పందం చేసుకుంది. మైత్రా ఎన్టీ ప్రాజెక్టులతో సుమారు 2,500 మందికి ఉద్యోగాలు వచ్చే అవకాశం ఉంది.

## కొత్త రేషన్ కార్డులతో 40 లక్షల మందికి లబ్ధి

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రస్తుతం తెలంగాణలో కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ ప్రక్రియ కొనసాగుతోంది. అయితే ఇప్పటికే అమ్మి చేసుకున్న వారికి సంబంధించి రేషన్ కార్డు అర్హత కలిగిన వారి జాబితాను ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. అయితే దరఖాస్తు చేసుకున్న జాబితాలో పేరు లేని వారు తీవ్ర ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే ఇప్పటికే గ్రామ సభలు నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వం.. రేషన్ కార్డు జాబితాలో పేరు లేని వారు ఈ గ్రామసభల్లో మరోసారి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అధికారులు, ప్రభుత్వం సూచిస్తోంది. దీంతో గ్రామ సభల్లో కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకునే వారి సంఖ్య భారీగా పెరుగుతోంది. అయితే రేషన్ కార్డుల కోసం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అనేక గ్రామ సభల్లో తీవ్ర గందరగోళం, ఆందోళనలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. గతంలో అధికారులతో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం.. 10 ఏళ్ల పాటు రేషన్ కార్డుల జారీపై దృష్టి పెట్టలేదని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తీవ్రంగా విమర్శించారు. ఈ క్రమంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం రాష్ట్రంలో 40 లక్షల మందికి లబ్ధి చేకూర్చేలా కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ చేస్తోందని చెప్పారు. కఠినంగాగో జిల్లాలోని వారాయలపూర్, మానకొండూరులో నిర్వహించిన గ్రామసభలకు హాజరైన ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి.. రేషన్ దుకాణాల్లో ఇక నుంచి నన్ను బియ్యం పంపిణీ చేస్తామని తెల్పి చెప్పారు. అయితే రేషన్ కార్డు రాని వారు ఆర్డర్లుపడద్దండి.. అర్హులందరికీ రేషన్ కార్డుల జారీ చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. రేషన్ కార్డులు రాలేదని ఎవరూ ఆందోళన పడాల్సిన అవసరం లేదని భరోసా ఇచ్చారు. పేదలందరికీ రేషన్ కార్డులు ఇస్తామని.. ప్రతిపక్షాలు ఆరోపణలను ఎవరూ పట్టించుకోవద్దని చెప్పారు.ప్రజాపాలన సందర్భంగా వచ్చిన అన్ని దరఖాస్తులను పరిశీలిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈనెల 21వ తేదీన రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రారంభమైన గ్రామసభలు.. ఈనెల 24వ తేదీ వరకు కొనసాగుతున్నాయి. అయితే ఇప్పటికే రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నా.. అందులో పేరు లేకపోతే ఈ గ్రామ సభల్లో మళ్లీ అమ్మి చేసుకోవాలని ప్రభుత్వం చెప్పడంతో.. ప్రజలు భారీగా దరఖాస్తులు చేసుకుంటున్నారు.

## మంత్రి సీతక్క వ్యాఖ్యలతో పల్లెల్లో ఎన్నికల ఫీవర్

మొదటి పేజీ తరువాయి...  
తూర్లో ఎన్నికలను నిర్వహించేందుకు తమ ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందని వెల్లడించారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఓటలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వాలని తాము నిర్ణయం ఉన్నట్లు చెప్పారు. ఓసీ రిజర్వేషన్ల ఖరారుకు ప్రత్యేక కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలి.. ఇప్పటికే నివేదిక సిద్ధమైందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దావోస్ పర్యటన ముగించుకొని వచ్చాక ఆమోదం పొందుతుందని తెలిపారు. బుధవారం సెక్రటేరియట్ లో మీడియాతో విలేజ్ దాటిగా మాట్లాడిన మంత్రి.. సీఎం రేవంత్ వచ్చాక పంపాతుంటే ఎన్నికల ప్రక్రియ వేగం పుంజుకుంటుందని అన్నారు. కాగా, మంత్రి ప్రకటనతో ఆశాచూర్ణి అతలు చిగురుస్తున్నాయి. ఫిబ్రవరి చివరి వారంలో ఎన్నికలు ఉండే ఛాన్స్ ఉందని గత కొంత కాలంగా ప్రచారం జరుగుతోంది. దీంతో గ్రామాల్లో సర్పంచ్, ఎంపీటీసీలుగా పోటీ చేసే వారు ఎన్నికలకు సిద్ధమవుతున్నారు. తెలంగాణలో మొత్తం 540 మండలాల్లోని 12,966 గ్రామాల్లో సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. 1,14,620 వార్డులకు రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం పంపాతుంటే ఎన్నికలను నిర్వహించనుంది. అందుకు సంబంధించిన జాబితాను పంపారుతీరాజ్ శాఖ ఇప్పటికే రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘానికి సమర్పించింది. క్రితంసారి 535 మండలాల్లోని 12,732 గ్రామాల్లో మొత్తం 1,13,152 వార్డులకు ఎన్నికలు జరిగాయి. ఈసారి అదనంగా మరో 5 మండలాలు, 234 గ్రామాలు, 1,468 వార్డుల్లో ఎన్నికలు జరగనున్నట్లు తెలిసింది. గతేడాది ఫిబ్రవరిలో సర్పంచ్ల పదవీ కాలం ముగియగా.. ప్రస్తుతం గ్రామాల్లో ప్రత్యేకాధికారులు పాలనను సాగిస్తున్నారు.

## మిర్చిపేట హత్య కేసులో విస్తుపోయే విషయాలు

మొదటి పేజీ తరువాయి...  
విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. దర్యాప్తులో భాగంగా నిందితుడు గురుమూర్తి సెల్ ఫోన్ స్వాధీనం చేసుకుని పోలీసులు పరిశీలించారు. అందులో ఓ మహిళకు సంబంధించిన ఫోటోలను గుర్తించారు. ఆ మహిళతో సంబంధం కారణంగానే భార్యను అడ్డు తొలగించుకున్నందుకు.. కడతల్లి ఉంటాడని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. నిందితుడు చెప్పిన వివరాలను బట్టి సాంకేతిక ఆధారాలను సేకరిస్తున్నారు. ఈనెల 15వ గురుమూర్తి, అతని భార్య వెంకటమాధవి మధ్య వాగ్వివాదం చోటు చేసుకుంది. ఓ మహిళకు సంబంధించిన విషయంపైనే వారిద్దరి మధ్య గొడవ జరిగినట్లు తెలుస్తుంది. వెంకటమాధవి తలపై మోదీ హత్య చేసిన తర్వాత మరణం వరకు కత్తిరి ముక్కలు ముక్కలుగా నరికినారు. ఆ తర్వాత శరీర భాగాలను బెత్తోలో వేసి పాలర్ హీటర్ తో ఉడికించారు. అనంతరం వాటిని రోకలితో దంచి మూలకట్టి చెరువులో పడేసినట్లు పోలీసులు చెప్పారు. అయితే, జి-ఎలెలగూడ చెరువులో పోలీసులకు ఎలాంటి ఆధారాలు లభించలేదు. కానీ, నిందితుడు చెప్పిన వివరాల ప్రకారం.. 15వ తేదీ హత్య చేసిన తర్వాత గురుమూర్తి రెంట్లో పాలు మధ్యం సేవిస్తూ ఇంట్లోనే ఉన్నట్లు పోలీసులు ఆధారాలు సేకరించారు. వెంకటమాధవి కనిపించడం లేదని ఆమె తల్లిదండ్రులకు 17వ తేదీ రాత్రి చెప్పారు. దీంతో ఆందోళనకు గురైన ఆమె తల్లిదండ్రులు వెంటనే న్యాయ వెంకటేశ్వర కాలనీకి వచ్చి సమావం లో గాల్చారు. చుట్టూపక్కలు వారిని ఆరా తీశారు. ఆమె ఆచూకీ లభించకపోవడంతో గురుమూర్తిని తీసుకెళ్లి.. 18వ తేదీ మిర్చిపేట పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. విచారణలో భాగంగా పోలీసులు గురుమూర్తి నివాసానికి వచ్చిన తర్వాత సీసీ టీవీ ఫుటేజీని పరిశీలించగా.. 14వ తేదీన వెంకటమాధవి బయటి నుంచి ఇంట్లోకి వెళ్లిన ఫుటేజీ ఉంది కానీ, ఆ తర్వాత బయటకు వెళ్లినట్లు ఆధారాలు దొరకలేదు. సాంకేతిక ఆధారాలను పరిశీలించిన తర్వాత పోలీసులు గురుమూర్తిపై అనుమానంతో అదుపులోకి తీసుకొని తమదైన శైలిలో విచారించగా... అన్ని విషయం వెలుగు చూసింది. వెంకటమాధవి శరీర భాగాలు లభ్యమైతే వారి పిల్లల డీఎన్ఎతో సరిపోల్చి సాంకేతిక ఆధారాలు సేకరించాలని చూస్తున్నారు. కానీ, గురుమూర్తి చెప్పిన ప్రాంతంలో ఇప్పటి వరకు మృతదేహం అనపాట్ల లభ్యం కాకపోవడంతో ఈ కేసుకు సంబంధించి పోలీసులు ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటన విడుదల చేయలేదు. ఏపీలోని ప్రకాశం జిల్లా రాచర్ల మండలం జేపీ చెరువుకు కిందిన వెంకట మాధవి(35)కి అదే గ్రామానికి చెందిన పుట్ట గురుమూర్తి(39)తో 13 ఏళ్ల కుటుంబం వివాహమైంది. వీరికి కుమార్తె, కుమారుడు ఉన్నారు. గురుమూర్తి ఆల్టిమో పనిచేసే పదవీ విరమణ చేసే ప్రస్తుతం డి.డి.ఎస్.లో కాంట్రాక్టు భద్రా సాన్నిధింగా పనిచేస్తున్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా బాలాపూర్ మండలం జిల్లెలగూడ న్యాయ వెంకటేశ్వరనగర్ కాలనీలో ఆర్డ్ర ఇంటి నివాసముంటున్నారు.

## తూర్లో గ్రేటర్ లో కలవనున్న 20 మున్సిపాలిటీలు, 7 కార్పొరేషన్లు

మొదటి పేజీ తరువాయి...  
విస్తరణపై దృష్టిపెట్టింది. 20 మున్సిపాలిటీలు, 7 కార్పొరేషన్లను గ్రేటర్ లో కలపాలని భావిస్తోంది. ఈ క్రమంలో సాధ్యమైనట్లు ప్రత్యేక కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం యోచిస్తోంది. ఇప్పటికే మున్సిపల్ శాఖ ప్రభుత్వానికి అందించిన 20 మున్సిపాలిటీలు, 7 కార్పొరేషన్లను ఉన్నాయి. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ నగరంలో పోలీస్ స్టేషన్లలో ఇవి వెనుకబడ్డాయి. నగరం వేగంగా విస్తరిస్తున్న క్రమంలో ఓఆర్ఎల్ వరకూ ఒకేవిధంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు వాటిని జీహెచ్ఎంసీలో విలీనం చేయాలని రేవంత్ ప్రభుత్వం భావిస్తోంది.

## హైదరాబాద్ ఆధారిత కంపెనీలతో దావోస్ లో ఒప్పందాలా?

ఇదేనా రేవంత్ ఇన్వెస్టివ్ ఆలోచన ట్విట్టర్ వేదికగా సీఎంపై కేటీఆర్ సెటైర్లు

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు తీసుకురావడమే లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలోని తెలంగాణ రైజింగ్ ప్రతినిధి బృందం దావోస్ లో పర్యటిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. దావోస్ వేదికగా జరుగుతున్న వరల్డ్ ఎకనామిక్స్ ఫోరంలో పలు కంపెనీలతో చర్చలు, ఒప్పందాలు చేసుకుంటున్నారు. ఇప్పటికే మేషూ, సైరూట్ ఏరోస్పేస్, కల్లోకేవెన్ వంటి పలు కంపెనీలతో వేల కోట్ల ఒప్పందాలు జరిగాయి. అయితే ఈ పెట్టుబడుల ఒప్పందాలపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ట్విట్టర్ వేదికగా స్పందించారు. రేవంత్ సర్కార్ పై సెటైర్లు వేశారు. హైదరాబాద్ ఆధారిత కంపెనీలను దావోస్ తీసుకెళ్లి ఒప్పందాలు చేసుకోవడమేమిట అన్నారు. రేవంత్ సర్కార్ ఇన్వెస్టివ్ ఆలోచన, పాలన అంటే ఇదేనా? అని ప్రశ్నించారు. 'విస్తూ అలోచన అంటే ఏమిటి? హైదరాబాద్ ఆధారిత కంపెనీలను స్వల్పంగానే దావోస్ వేల మైళ్ల దూరం ప్రయాణించి పెట్టుబడులు ప్రకటించేలా చేయడం నిజంగా సర్వీసు ఉంది. హైదరాబాద్ లో చామీ తాగుతూ పూర్తి చేయాలని ఒప్పందం.. స్వల్పంగానే హోట్ చాక్లెట్ పూర్తి చేయాలని వచ్చింది.' అని కేటీఆర్ ట్విట్ చేశారు.



## జమ్మకశ్మీర్ లో మరణాలకు కారణం అదే కేంద్రమంత్రి జితేంద్ర సింగ్

న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు): జమ్మకశ్మీర్ లోని రాజ్ గో జిల్లాలోని బుధాల్ గ్రామంలో అంతచిక్కుని మరణాలు సంభవిస్తున్న విషయం అందరికీ తెలిసిందే. అయితే నిర్వహణ రోజులు వ్యవస్థాపక మొత్తం 17 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. అయితే ఈ మరణాలకు కారణం ఏంటో తెలుసుకునేందుకు అటు రాష్ట్ర ఆరోగ్యశాఖలో పాటు కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా చర్చలు చేపట్టింది. కానీ ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి కారణాలను కనుక్కోలేకపోయింది. అయితే తాజాగా దీనిపై కేంద్రమంత్రి జితేంద్ర సింగ్ స్పందించారు. రాజ్ గో మిస్సర్ మరణాల వెనుక ఉన్న అసలు కారణాన్ని వెల్లడించారు. రాజ్ గో జిల్లాలోని బుధాల్ గ్రామంలో గతేడాది డిసెంబర్ నెల 7వ తేదీన ఓ కుటుంబం సహపత్నిక భోజనాలు చేసింది. అయితే తిన్న వెంటనే విడుగురు అస్పష్టతకు గురయ్యారు. విషయం గుర్తించిన కుటుంబ సభ్యులు వారిని ఆస్పత్రికి తీసుకెళ్లేలోపే ఐదుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మరో ఇద్దరు ప్రస్తుతం చికిత్స పొందుతున్నారు. ఇది జరిగిన మరో 5 రోజులకు రెండో సంభవనం చోటు చేసుకుంది. డిసెంబర్ 12వ తేదీ రోజు మరో కుటుంబం సహపత్నిక భోజనాలు చేయగా.. తొమ్మిది మంది అస్పష్టతకు గురయ్యారు. అందులో ముగ్గురు చనిపోయారు. ఆరుగురు చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ ఘటన జరిగిన మరో నెల రోజులకు అంటే జనవరి 12వ తేదీన మరో కుటుంబంలోనూ ఇలాంటిదే జరిగింది. సహపత్నిక భోజనం చేయగా.. మొత్తం పది మంది తీవ్ర అస్పష్టతకు గురయ్యారు. ఇందులో ఆరుగురు చిన్నారులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఇలా 45 రోజుల వ్యవధిలోనే మొత్తంగా 17 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 38 మంది అస్పష్టత చికిత్స పొందుతున్నారు. వీటన్నింటినీ గుర్తించిన రాష్ట్ర సర్కారు రంగంలోకి దిగి.. బాధితుల నుంచి సమాచారం సేక



రించి దేశంలోని అనేక ల్యాబ్ లకు పంపించింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా మిస్సర్ మరణాల వెనుక ఉన్న కారణం తెలుసుకునేందుకు అనేక చర్చలు చేపట్టింది. కానీ ఇప్పటి వరకు ఇందుకు సంబంధించి ఎలాంటి వివరాలను వెల్లడించలేదు. అంటే మరణాలకు అసలు కారణం ఏంటనేదాన్ని తెలుపలేదు. కానీ తాజాగా కేంద్ర మంత్రి జితేంద్ర సింగ్ ఈ మిస్సర్ మరణాల వెనుక ఉన్న కారణాలు గుర్తించి తెలిపారు. చనిపోయిన 17 మంది మరణాలకు బ్యాక్టీరియా, నైరసెలు కారణం కాదని ప్రాథమిక దర్యాప్తులో తేలిందని వివరించారు. అలాగే బాధితుల్లో కొన్ని విషయాలపై పదార్థాల ఆచార పదార్థాల్లో విషం కలిపి ఉంటే తామున్నట్లు ఊహించుకోవచ్చు. బాధ్యులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. అలాగే మరో 10 రోజుల్లో ఈ మిస్సర్ మరణాల వెనుక ఉన్న పూర్తి కోణం ఏంటనేది తెలుసుకునే కేంద్రమంత్రి జితేంద్ర సింగ్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

## తెలంగాణకు పెట్టుబడులు వెల్లువ

మొదటి పేజీ తరువాయి...  
డేటా సెంటర్ హాజీ మహా క్రస్టల్ స్థాపించనుంది. ఒప్పందంపై ఉర్వా క్రస్టల్ సీవోవో సతీష్ అబ్బూరి, సీఆర్ఎస్ ఎంకీ వార్డుల సంబంధం చేశారు. అలాగే హైదరాబాద్ లో మరో డేటా సెంటర్ కూడా ఏర్పాటు కానుంది. భాక్స్ స్టోన్ సంస్థ రూ.4,500 కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ప్రభుత్వంతో అవగాహన ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. హైదరాబాద్ లో 150 మెగావాట్ల డేటా సెంటర్లను భాక్స్ స్టోన్ ఏర్పాటు చేయనుంది. ఏబి ఆధారిత సేవలను డాటా సెంటర్ ఏర్పాటును కూడా నిర్మించే అవకాశం ఉంది. ముఖ్యమంత్రి దావోస్ పర్యటన విజయవంతంగా కొనసాగింది. అనేక ప్రముఖ కంపెనీలు తెలంగాణలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకువచ్చాయి. దామర 10 ప్రముఖ కంపెనీలతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎంపీయూ కుదుర్చుకుంది. రూ.1.32 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులకు ఒప్పందాలు కుదుర్చుకుంది. 46 వేల కోట్ల ఉద్యోగాలు రానున్నాయి. ఇక నేటితో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన ముగియనుండడంతో హైదరాబాద్ కు తిరుగు ప్రయాణం కానున్నారు. దీంతో ఆయన శుక్రవారం హైదరాబాద్ కు చేరుకోనున్నారు.

## ప్రయాగ్ రాజ్ కు పోటెత్తుతున్న భక్తజనం

మొదటి పేజీ తరువాయి...  
నడిపేందుకు ప్రయాగ్ రాజ్ రైల్వే డివిజన్ ప్రణాళికలు నిర్మించేసింది. ప్రయాగ్ రాజ్ లోని 9 స్టేషన్ల నుంచి అన్ని మార్గాల్లో ఈ స్పెషల్ రైల్వే నడుపాలని అధికారులు బుధవారం వెల్లడించారు. ప్రయాణికుల సౌలభ్యం కోసం కలర్ కోడ్ రైల్వే టిక్కెట్లు, వసతి ఏర్పాటును కూడా నిర్మించే అవకాశం ఉంది. మరోవైపు.. యూపీ కేబినెట్ బుధవారం సమావేశం చేయవచ్చని కుంభమేళా నిర్వహణకు పేర్కొంటున్నారు. అయింది. ప్రయాగ్ రాజ్ లోని కుంభమేళా జరుగుతున్న ప్రాంతంలోనే సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ ఆధ్వర్యంలో మంత్రులు సమావేశమై పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఈ కేబినెట్ భేటీ ముగిసిన తర్వాత మంత్రివర్గ సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయాలకు సీఎం మిడియాకు వెల్లడించారు. అనంతరం మంత్రివర్గ సమావేశంలో కలిసి యోగి ఆదిత్యనాథ్ త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానం చేశారు. మరోవైపు.. ఇప్పటిదాకా రికార్డు స్థాయిలో 9.25 కోట్ల మంది త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు చేసినట్లు ముఖ్యమంత్రి యోగి ఆదిత్యనాథ్ తెలిపారు.



RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews

https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com



## ఏకపక్షంగా కూల్చివేతలు మంచివికావు: దానం నాగేందర్

**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** హైదరాబాద్ నగరంలో పుట్టిపాతలు ఆక్రమించి విరువ్యాపారులు ఏర్పాటు చేసుకున్న పెద్దను కూల్చివేతలపై బైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ మరోసారి స్పందించారు. కూల్చివేతలపై అధికారులు ఏకపక్షంగా వ్యవహరిస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఆదర్శనగర్ ఎమ్మెల్యే కార్పొరేట్లో మీడియాతో మాట్లాడిన దానం.. పేద ప్రజల జీవనాధారాన్ని అధికారులు ధ్వంసం చేస్తున్నారని హైదరాబాద్ నిజంగా రోడ్లకు ఇబ్బంది ఉన్న చోట్ల కూల్చివేతలు చేపడితే ఎటువంటి నష్టం లేదని అన్నారు. కానీ అధికారులు అడ్డగోలుగా కూల్చివేతలు చేపడుతున్నారన్నారు. ఈ కూల్చివేతల విషయాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని అన్నారు. చిరు వ్యాపారులు పొట్టుకూరి కోసం పెద్ద ఏర్పాటు చేసుకుంటే వాటిని కూల్చివేయటం దుర్మార్గం అన్నారు. వాటిని కూల్చివేస్తే వారికి బతుకుదెరువు ఏంటని ప్రశ్నించారు. రేవంత్ సీఎం అయిన తొలిసారిలో బడిసీ కోహినూర్ వద్ద కుమారి అంటికి కూడా ఇలాంటి పరిస్థితి ఎదురైందని చెప్పారు. సీఎం రేవంత్ జోక్యం చేసుకొని ఆమె జోలికి వెళ్లొద్దని చెప్పినట్లు గుర్తు చేశారు. కుమారి అంటి లాగే ఇతర వ్యాపారుల జోలికి వెళ్లొద్దని దానం కోరారు. ఒకవేళ పాలసీ కింద కూల్చివేతలు చేపడితే.. ముందు పాతబస్లో కూల్చివేతలు చేపట్టాలన్నారు. అలా చేస్తే.. తాను కూడా సహకరిస్తానని అన్నారు. కూల్చివేతలు చేపడితే ప్రభుత్వానికి చెడ్డమేమీ వస్తుందన్నారు. కూల్చివేతల కారణంగా తమకు నిద్రకూడా పట్టడం లేదని దానం వ్యాఖ్యించారు.

# మహిషాసుర్ మర్ధిని కాలేస్తూ

## జాగ్రత్త అంటున్న కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ శ్రేణులు



పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యేల క్యాంపు కార్యాలయం ముందు ఆందోళన చేస్తున్న కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



పట్టణ కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ కూడలిలో రోడ్డుపై బైరాయించి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న కాటా వర్గీయులు



మహిషాసుర్ మర్ధిని కాలేస్తూ నివాదాలు చేస్తున్న మహిషాసుర్ రెడ్డి దిట్ట బొమ్మ దగ్గరం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

**పటాన్ చెరు - ప్రభాత సూర్యుడు:** పటాన్ చెరువు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిషాసుర్ రెడ్డిని కాటేస్తూ జాగ్రత్త అంటూ కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ వర్గం శ్రేణులు గుంపులుగా విరుచుకుపడ్డ సంఘటన గురువారం పటాన్ చెరువు పట్టణంలో చోటు చేసుకున్నది. వివరాలకు పోతే గత అనెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పై అతి కష్టంగా గెలిచిన పటాన్ చెరువు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిషాసుర్ రెడ్డి అనూహ్యంగా కెసిఆర్ కు మొండి చేయి చూపి, గెలిసిన పార్టీని వదిలి, ఎన్నో సైరపిలు చేసి, అతి కష్టంగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి, ఎన్నడూ లేని విధంగా గ్రామ తగాదాలకు తెరలేపిందని, కాంగ్రెస్ పార్టీ విధేయుడు కాంగ్రెస్ పార్టీని తన కుటుంబం అని నమ్ముతున్న అసాధారణ పార్టీ కోసం పాటుపడుతున్న కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ వర్గీయులు అనడం విశేషం. ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిషాసుర్ రెడ్డి పై రెచ్చిపోయిన వైనం పటాన్ చెరువులో ప్రత్యక్షంగా చూశాం. ఏకంగా వేల మంది కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ అభిమానులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ విధేయులు ఆగ్రహంతో ఊగిపోతూ బాహుటంగా పటాన్ చెరువు లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయం పై దండయాత్ర చేసిన సంఘటన పటాన్ చెరువు లోనే కాకుండా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చర్చనీయాంశం కావడం గమనార్హం. దాడి దారిన కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి

కెసిఆర్ కు, హరిష్ రావుకు, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీకి" కోవర్టుగా" పనిచేస్తున్నాడని రాయదానికి కూడా వీలు లేని దుర్మార్గ మూలంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ గుంపు రెచ్చిపోయిన విషయం కాంగ్రెస్ అధిష్టానానికి తెలవజాలక తయారయ్యింది. ఎంతో అపరాధాలు కష్టపడి అప్పటికి పిసిన అడ్డంకులు, ఇప్పటి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు ఇచ్చిన ఎన్నికల వ్యాగాలను అమలు చేయటానికి ప్రభుత్వ పరంగా నిర్వహిస్తున్న పథకాల అమలులో ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిషాసుర్ రెడ్డి ఏకపక్ష నిర్ణయాలు తీసుకుంటూ, పీఠాభిమానులైన కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులను కిందపరుస్తూ, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీకి, కెసిఆర్ కుటుంబానికి ఊడిగం చేస్తున్నాడని గురువారం సంఘటనలో కాంగ్రెస్ పార్టీ బృందం, కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ వర్గం ప్రధానమైన ఆలోచన చేస్తూ పటాన్ చెరువు పురపేటలో గూడెం మహిషాసుర్ రెడ్డి ఆరాచకాలను ఎండగడుతూ ఏకంగా ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం పై దాడి చేసి, మొత్తం ఫర్నిచర్ ను ధ్వంసం చేసి, కెసిఆర్ చిత్రహింసాన్ని తీసి అవతలపడేసి, మహిషాసుర్ రెడ్డి దర్భంగా కూర్చుంటున్న కుర్చీ పై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫోటో పెట్టి ఘనంగా రేవంత్ రెడ్డి ఫోటోను నశపరిచడంతోనే కాంగ్రెస్ పార్టీలో మహిషాసుర్ రెడ్డి పై ఏ స్థాయిలో వ్యతిరేకత ఉన్నదో

ఇట్టి అర్థం అవుతున్నది. మహిషాసుర్ రెడ్డి డౌన్ డౌన్ అంటూ, కాంగ్రెస్ కు బచావో అంటూ, బి.ఆర్.ఎస్ గూండలారా ఖబ్దార్ అంటూ, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలను కాపాడాలంటూ, పటాన్ చెరువు జాతీయ రహదారి అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గుంపు చేసిన వీరంగం అంతా! ఇంతా కాదు! అని చూస్తున్న ప్రత్యక్ష సాక్షులు అనడం మహిషాసుర్ రెడ్డికి డౌన్ ఫాలో అయ్యింది అనడానికి ఇదో పెద్ద నిదర్శనం అని అన్నారు. ఇన్ని సంవత్సరాలు ప్రశాంతంగా ఉన్న పటాన్ చెరువు నియోజకవర్గంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే కు కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే ఇంత వ్యతిరేకత ఉండడం చూస్తూ ఉంటే వచ్చే రోజులలో పటాన్ చెరువులో శాంతి భద్రతల సమస్యలు ఎదురయ్యే సూచనలు స్పష్టంగా కనబడుతున్నాయి. ప్రశాంత వాతావరణాన్ని కోరుకునే సగటు అనుభవులు ఇటువంటి మనిషికి మేము ఓట్లు వేసేమింది కానీ భద్రతల సమస్యలు ఎదురయ్యే సూచనలు స్పష్టంగా కనబడుతున్నాయి. ప్రశాంత వాతావరణాన్ని కోరుకునే సగటు అనుభవులు ఇటువంటి మనిషికి మేము ఓట్లు వేసేమింది కానీ భద్రతల సమస్యలు ఎదురయ్యే సూచనలు స్పష్టంగా కనబడుతున్నాయి. ప్రశాంత వాతావరణాన్ని కోరుకునే సగటు అనుభవులు ఇటువంటి మనిషికి మేము ఓట్లు వేసేమింది కానీ భద్రతల సమస్యలు ఎదురయ్యే సూచనలు స్పష్టంగా కనబడుతున్నాయి. ప్రశాంత వాతావరణాన్ని కోరుకునే సగటు అనుభవులు ఇటువంటి మనిషికి మేము ఓట్లు వేసేమింది కానీ భద్రతల సమస్యలు ఎదురయ్యే సూచనలు స్పష్టంగా కనబడుతున్నాయి.



## ఎల్ఐసీ పాలసీదారుల పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఉచిత అన్నదానం పేదల ఆకలి తీర్చడం గొప్ప వరం

### వినుత్త ఆలోచనతో ఎల్ఐసీ అడ్మినిస్ట్రేటర్ కౌటికే విరల్

**హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు:** మనసుంటే మార్గ ఉంటుంది 'అన్న నానుడితో.. సేవ చేయాలి సంకల్పం ఉంటే ఎరకంగావైన సేవ చేయొచ్చని మదుపల్లి రవి గుప్త పేర్కొన్నారు. ఆకలితో అలమటించే పేదల ఆకలి తీర్చాలనే సేవా దృక్పథంతో వినుత్తంగా ఆలోచించి, తన కార్యమరైన విలువైన ఎల్ఐసీ పాలసీదారుల అనంత నకరికంటి పుట్టినరోజు సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని నడమూరి బసవతారకం క్యాన్సర్ ఆసుపత్రి వద్ద ప్రముఖ ఎల్ఐసీ అడ్మినిస్ట్రేటర్ కౌటికే విరల్ అధ్యక్షులతో వెయ్యిమందికి ఉచిత అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హజీరైన మదుపల్లి రవి గుప్త రిట్టిన కట్ చేసి ఉచిత అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా రవి గుప్త మాట్లాడుతూ.. పేదలకు సేవ చేయాలనే కృత నిశ్చయంతో వినుత్తంగా ఆలోచించి కౌటికే విరల్ చేస్తున్న సేవలు గొప్పవని కొనియాడారు. పేదల ఆకలి తీర్చడం గొప్పవరమని అన్నారు. అనంతరం విరల్ మాట్లాడుతూ.. చిన్న వయసులోనే అనంత తన అలోచన శక్తితో ఉత్తమ వ్యాపారవేత్తగా ఎదిగి యువతకు ఆదర్శప్రాయంగా నిలబడాలని అన్నారు. విలువగల ప్రతి పాలసీదారుల పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఇలాంటి కార్యక్రమాలు భవిష్యత్తులో మరిన్ని చేయాలని సంకల్పంతో ముందుకు వెళుతున్నానని తెలిపారు.



## కొండాపురంలో ఎమ్మెల్యే ఉత్తం పద్మావతి ఆశీస్సులతో సిసి రోడ్డు, డ్రైనేజీ పనులు ప్రారంభం

**చిలుకూరు (ప్రభాత సూర్యుడు):** కొండ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే ఉత్తం పద్మావతి ఆశీస్సులతో చిలుకూరు మండలం కొండాపురం గ్రామంలో ఎన్ ఆర్ జి ఎస్ నిధుల నుండి సిసి రోడ్డు మరియు డ్రైనేజీ పనులను ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఉత్తం పద్మావతి ఎమ్మెల్యే గ్రామీణులకు గ్రామం తరఫున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపేస్తూ వారి యొక్క ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ మా గ్రామ ప్రజలకు ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ కృతజ్ఞతలు తెలిపింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కార్యదర్శి కార్తీక రెడ్డి, శ్రీరామ్, రామకృష్ణ, మాజీ సర్పంచి మేరుగ ఉపేందర్, తోరణ శ్రీమ, షేక్ జానీషా, భాషం ఉపేందర్, కడూరు లింగయ్య, రామకృష్ణ గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



## రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

**చిలుకూరు (ప్రభాత సూర్యుడు):** మండల కేంద్రంలోని బేతవోలు క్రాస్ రోడ్డు వద్ద 167 జాతీయ రహదారిపై జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి చెందాడు. పోలీసులు తెలిపిన ప్రకారం చిలుకూరు మండలం జరిపోతుల గూడెం గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ ఖాని సాహెబ్ కొండ నుండి బేతవోలు గూడెం వెళ్తున్నప్పుడు రోడ్డు దాటుతుండగా హజూరగర్ల నుంచి కొండ వెళ్తున్న అయిదో ట్యాంకర్ డిక్కాటడం తో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ట్యాంకర్ కింద ఇరుక్కుపోయిన మృతదేహాన్ని క్రేన్ సహాయంతో బయటకు తీశారు. కూతురు గౌసీయా బేగం ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఐ వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు.

## పేద బిడ్డలకు ఎందుకు లావ్ట్యాప్ పంపిణీ చేయడం లేదు: ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రతి ఏడాది గౌలిద్దొడ్డి(బిచ్చు) గురుకులంలో చదువుతూ ఐఐటి, ఎన్ఐటిల్లో సీట్లు పొందిన విద్యార్థులకు ల్యాప్టాప్స్ అందించేవారని ఇప్పుడు ఎందుకు అందించడం లేదని బీఆర్ఎస్ నేత ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రశ్నించారు. కానీ ఈ ఏడాది మాత్రం ఇప్పటి వరకు విద్యార్థులకు ల్యాప్టాప్స్ అందలేదన్నారు. గొప్ప చదువులు చదవాలనుకునే గురుకుల విద్యార్థులు నిర్లక్ష్యానికి గురవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అయితే గురుకులాల్లో లావ్ట్యాప్స్ అందలేదని ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు మెనేజ్ మెంట్ పెట్టడంతో ఈ మెనేజ్ మెంట్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ స్పందించారు. మీరు కార్పొరేషన్ నుండి కరీంనగర్ కు హెలికాప్టర్లో పోయిన ఖర్చుతో ఈ పేద బిడ్డలకు మంచి ల్యాప్టాప్స్ పంపిణీ చేయవచ్చు. రూ. 32 వేల షేటు మీల్స్ గురించి నేను మాట్లాడను అని రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ కు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మరకంటించారు.



## తెలంగాణలో రహదారుల అభివృద్ధిపై కేంద్రం ఫోకస్ చేసుకుంటుంది

**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** తెలంగాణలో రహదారుల అభివృద్ధిపై కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఫోకస్ పెట్టాయి. ఇప్పటికే అనేక మార్గాల్లో కౌత్య రహదారులు మంజూరు చేశారు. ఇప్పటికే అందుబాటులో ఉన్న పలు జాతీయ రహదారులను కూడా విస్తరిస్తున్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య అత్యంత రద్దీగా ఉండే హైదరాబాద్-విజయవాడ రహదారిని 4 నుంచి 6 వరుసలుగా విస్తరించేందుకు ప్లాన్ చేస్తున్నారు. త్వరలోనే అందుకు సంబంధించిన పనులు ప్రారంభం కానున్నాయి. మరికొన్ని ప్రాంతాల మధ్య కౌత్య రహదారులు నిర్మించేందుకు కనరత్తు చేస్తున్నారు. ఇందులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కాస్తా రహదారుల నిర్మిస్తుండగా.. మరికొన్ని రోడ్లను కేంద్రం నిర్మిస్తోంది. తాజాగా తెలంగాణలో మరో నేషనల్ హైవే నిర్మాణంపై కీలక హామీ వచ్చింది. వేగంబు నుంచి దుబ్బాక మీదుగా కాజునీరినిల్ల వరకు నేషనల్ హైవే నిర్మించాలని ఎప్పట్నుంచో డిమాండ్ ఉంది. ఈ విషయంపై స్థానికులు పలుమార్లు కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు వినతులు కూడా సమర్పించారు. తాజాగా.. ఆ నేషనల్ హైవేపై మెడక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు కీలక హామీ ఇచ్చారు. జాతీయ రహదారి నిర్మాణం విషయాన్ని కేంద్రప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని చెప్పారు. స్థానిక ప్రజల ఆంకాక్షల మేరకు రోడ్డు మంజూరయ్యేలా కృషి చేస్తానని అన్నారు. మేములవాడ-హైదరాబాద్ మధ్య కూడా దూరం తగ్గుతుంది దని చెప్పారు. వారి వినతిపై సానుకూలంగా స్పందించిన ఎంపీ రఘునందన్ రావు ఈ రహదారి ఆంకాక్ష తప్పకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలన్నారు. నేషనల్ హైవే మంజూరుకు తాను శాయశక్తు కృషి చేస్తానని చెప్పారు. త్వరలోనే కేంద్రమంత్రి నితిన్ గడ్కరీని కలిసి రహదారి నిర్మాణంపై చర్చిస్తానని ఎంపీ రఘునందన్ రావు హామీ ఇచ్చారు. కాగా, ఎంపీ ప్రకటనతో స్థానికులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చాలా ఏళ్లుగా ఈ రహదారి నిర్మాణం కోసం పోరాడుతున్నామని చెప్పారు. త్వరితగతిన రహదారి మంజూరైతే.. ఈ ప్రాంతం రూపురేఖలు మారిపోతాయని అంటున్నారు.

# వృద్ధాప్య పెన్నులు ఆపడం సరికాదు: హరీశ్ రావు

**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** వృద్ధులకు వృద్ధాప్య పెన్నులు ఆపడం సరికాదని మాజీ మంత్రి తస్మిరు హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. పెన్నులలో కోతలు విధించడంబట్టి.. వారి నోటికాడి బుక్కును లాగిపోవడమే అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మంచినీటి జిల్లా హాజీపూర్ మండలం సంసూరు గ్రామ పంచాయతీలో కొడుకు ఇంటి పన్ను కట్టలేదని తల్లి వృద్ధాప్య పెన్షన్ కోత విధించిన ఘటనపై హరీశ్ రావు స్పందించారు. కొడుకు ఇంటి పన్ను కట్టకుంటే, తల్లికి వచ్చే వృద్ధాప్య పింఛన్ ఆపడం అన్యాయం, అమానుషం అని హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు, అధికారులు తీరు కుటుంబ సభ్యుల మధ్య చిత్తకోకిలి విధంగా ఉన్నాయి. పింఛన్ రద్దుకు కూడా ఇంటి పన్ను కింద జమ చేసుకుంటే, ఆ వృద్ధుల బతుకు బండి నడిచింది ఎట్టా? అని హరీశ్ రావు ప్రశ్నించారు. అధికారంలోకి వస్తే ప్రతి నెలా రూ.4 వేలు పింఛన్ ఇస్తామని చెప్పి, ఇప్పుడు వచ్చే రూ. 2 వేల పింఛన్ను గుంజుకోవడం దుర్మార్గమైన చర్య అని హరీశ్ రావు మండిపడ్డారు. ఒకవైపు లబ్ధిదారుల్లో కోత విధిస్తూ, మరో వైపు తేలికపాటి పింఛన్ను ఇంటి పన్ను బకాయిలో జమ



చేయడం శోచనీయం అని హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. మంచినీటి జిల్లా హాజీపూర్ మండలం సంసూరు గ్రామ పంచాయతీ వద్ద 15 మంది వృద్ధులకు వెంటనే పింఛన్ను చెల్లించాలని, ఇంటిపన్ను, ఇతర కారణాలు చెప్పి పింఛన్ను ఆపకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నాం అని హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు.

# బీఆర్ఎస్ పార్టీకి హైకోర్టులో ఊరట రైతు మహా ధర్మాకు అనుమతి

**హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు):** తెలంగాణలో రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ భారీ రైతు మహా ధర్మా నిర్వహించేందుకు సిద్ధం కాగా.. పోలీసులు షాక్ ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఈనెల 21వ తేదీన నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో ఈ రైతు మహా ధర్మాను నిర్వహించాలని.. ముందుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు సిద్ధం కాగా.. అందుకు పోలీసులు అనుమతి నిరాకరించారు. దీంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ తెలంగాణ హైకోర్టుకు వెళ్లారు. దీనిపై విచారణ జరిపిన హైకోర్టు.. ఈనెల 28వ తేదీన రైతు మహా ధర్మా నిర్వహించుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ కు అనుమతిని ఇచ్చింది. దీంతో బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్గాలు సంతోషంతో ఉన్నాయి. ఈనెల 28వ తేదీన నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలోని క్లాక్ టవర్ సెంటర్లో రైతు ధర్మా నిర్వహించుకునేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి హైకోర్టు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఈనెల 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు రైతు మహా ధర్మా నిర్వహించుకోవచ్చని హైకోర్టు తీర్పు చెప్పింది. ఇక బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహించే ఈ రైతు మహా ధర్మాకు ఆ పార్టీ వర్గం ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్తోపాటు మాజీ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి ఇతర నాయకులు హాజరు కానున్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా.. కాంగ్రెస్ పార్టీ.. రాష్ట్రంలోని రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే మొదటి.. ఈనెల 21వ తేదీన ఈ రైతు మహాధర్మా నిర్వహించేందుకు



ఏర్పాటు చేసిన.. అందుకు పోలీసులు అనుమతివ్వలేదు. అయితే జిల్లాల్లో ప్రస్తుతం గ్రామ సభలు, సంక్రాంతి రద్దీ కారణంగా అందరినీ ఇన్వేషన్లు నల్గొండ జిల్లా పోలీసులు ఈ రైతు మహా ధర్మాకు అనుమతి నిరాకరించారు. దీంతో తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు.. ఈ రైతు మహా ధర్మా అనుమతి కోసం హైకోర్టులో అంచేమోషన్ ఫిలీషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ ఫిలీషన్ ను విచారణకు స్వీకరించిన హైకోర్టు.. బీఆర్ఎస్ రైతు మహాధర్మాకు అనుమతిస్తూ తాజాగా ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. దీంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో ఉత్సాహం నెలకొంది.



